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 مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جملات زیر را با علامت  -1

  غلط   صحیح              کند.           گاز اکسیژن ازرسیدن پرتوهای پرانرژی فرابنفش به زمین جلوگیری می الف(   
 غلط   صحیح                      ها بستگی دارد.                             ی آن های سازنده ب( ویژگی مواد به نوع ذره   
 غلط   صحیح                     ج( فشار هوا در مناطق کوهستانی کمتر از ساحل دریا است.                                
 غلط   صحیحنیوتون است.    055تقریباًآموز در سطح زمین  کیلوگرم است. وزن این دانش 05آموزی د( جرم دانش   

 بارم
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 مشخص کنید.  صحیح را با علامت  ی گزینه -2

   Aکند؟ پوسیدگی دندان جلوگیری می زیر از عناصر ( کدام یک از 
 د( فلوئور                   ج( فسفر                      ب( کلر                        الف( ید       

   Bکنند؟ به ترتیب براساس کدام اصل کار میهای هیدرولیکی و سیستم ترمز هر کدام  ( جک 
            ارشمیدس –د( گالیله    پاسکال –ج( پاسکال        نیوتون –ب( گالیله        نیوتون –سکالالف( پا       

   (C های زیر نقطه جوش بالاتری دارد؟ کدام یک از هیدروکربن 
          21 2 د(                28 8 ج(                 11 21 ب(                 12 21 الف(        

   (D یکای شتاب کدام است؟ 
  ب و های الف د( گزینه                    ج(                      ب(                   1   الف(       

 
 
 
 

1
 

 جملات زیر را با کلمات مناسب از داخل پرانتز کامل کنید. -3

 کووالانسی(-یونی ) آید. ند ................. به وجود میپیو گیرند بین آنها ای دو نافلز کنار یکدیگر قرار میه الف( وقتی اتم   
 متان( -)اتن شود. مانند موز و گوجه فرنگی آزاد می های رسیده .......... به طور طبیعی از میوهرنگ ........ گاز بی ب(   
 بیشتر( -)کمتر ای ................. است. های قاره های اقیانوسی، از ورقه چگالی ورقه ج(   
 زاگرس( - )البرز ................... به وجود آمده است.ی ایران رشته کوه  ی عربستان با ورقه در اثر برخورد ورقه د(   

 
 

1
 

 است؟ چرا؟ کدام یک از جانداران زیر بیشتر شرایط یکسان امکان تشکیل فسیل از جسد در -4


 

 
 

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 نمره با عدد
 

 نمره تجديد نظر
در صورت داشتن 

 اعتراض :

 نمره با عدد

 نمره با حروف نمره با حروف

نام و امضاي دبير :                               نام و امضاي دبير:                                                                                                            

 2 سؤالات در صفحه ادامه





0از  2 : صفحه                           0099 ماه خرداد –دوره اول متوسطه استان زنجان نهم  پایه علوم تجربیسؤالات هماهنگ درس   ادامه
 

 

باشد؟ هریک از گزینه های ستون سمت راست به کدام گزینه از سمت چپ مرتبط می -0

(                                                             ..... شود. ) بیان فواصل خیلی دور استفاده می الف( برای سیاره -1

مسیشمنظومه  -2( ..... چرخند. ) ب( اجرامی که به دور خورشید می

سال نوری -3( ..... شود. ) وچکی از کهکشان راه شیری گفته میبخش بسیار ک هج( ب

صورت فلکی -4( ..... شوند. ) در آسمان دیده می های خاصی شکل و ها د( تعدادی ستاره که به صورت  

 بارم
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شکل اضافی است.( 1: توجه)  با توجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید. -6

  است ؟ .................. دار جفت الف( کدام جانور پستاندار   

 ...................است؟  ی هوادار دارای کیسه ب( کدام جانور   

 ج( لاک پشت با کدام جانور در یک رده است؟ ..................   

 هم گروه است؟ .................. با سمندر د( کدام جانور دارای تنفس پوستی است و   

 
 
 
 
1
 

به سوالات زیرپاسخ کوتاه دهید. -7

 ها جزء کدام سلسله از جانداران هستند؟ جلبک الف(   

 کنند؟ مین میها غذای خود را چگونه تأ جلبک ب(   

 ها را بنویسید. دو مورد از کاربردهای جلبک ج(   
 

 
 
 

1 


 

ی درست را بنویسید. ارد. زیر آن خط بکشید و سپس کلمهوجود د غلط علمیدر هر یک از عبارات زیر یک  -8

شوند. به  کنند و وارد آوندهای آبکشی می ریشه حرکت میالف( آب و مواد معدنی بعد از ورود به تارهای کشنده در عرض    
 شود. ی خام گفته می این مواد شیره



 کنند. یر زمینی هستند که دانه تولید میی ز دار و دارای ساقهاز گیاهان آوندها اولین گروه  ب( سرخس   
 

 ی آن است. ی مواد غذایی در هویج، در ساقه ج( محل ذخیره   
 

 ای است. ی لوبیا تک لپه د( دانه   
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 مورد( شود؟ )دو وا کره، سبب ایجاد چه مشکلاتی میه ی گاز کربن دی اکسید در افزایش بیش از اندازه -9
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ir 
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 مورد( کنند؟ )دو های پلاستیکی را بازگردانی می چرا زباله -15
 
 

 بارم
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 بنویسید.های ترکیبات یونی دو مورد را  اکی یک ترکیب یونی است. از ویژگینمک خور -11
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 ی زمین، دو مورد را بنویسید. های سنگ کره از پیامدهای حرکت ورقه -12
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 ی زمین شده است؟ ی تاریخچه ها در مطالعه ای رسوبی باعث اهمیت و کاربرد آنه هایی درسنگ وجود چه ویژگی -13
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چوب اسکی کمتر در برف فرو  با د؛ امانرو ها در آن فرو می کفشرویم  های معمولی روی برف راه می چرا وقتی با کفش -14
 د؟نرو می
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 کند؟ زنیم، دست احساس درد می چرا زمانی که ضربه محکمی با دست به دیوار می -10
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 الف( از اهمیت حشرات دو مورد را نوشته و یک حشره مثال بزنید. -16

 
 تنان در زندگی ما را بنویسید. ب( یک مورد از کاربرد نرم     

 

 
 
1 
 

ی همیاری و انگلی چه تفاوتی با هم  اند؛ شما بنویسید رابطه همیاری و انگلی سه شکل از رابطه همزیستی همسفرگی، -17
 دارند؟



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 0سؤالات در صفحه  ادامه





0از  0:  صفحه                              0099ماه  خرداد –دوره اول متوسطه استان زنجان نهم  پایه علوم تجربیسؤالات هماهنگ درس   ادامه
 

 

 .توجه: درحل مسئله نوشتن فرمول ویکا الزامی است
 

 شکل مقابل به دست آورید. در جایی را بهالف( مسافت و جا -18
 
 

                                                               مشخص کنید. جایی را روی شکل بهب( جا      
 

 بارم
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 گشتاور نیرو را محاسبه کنید. توجه به اطلاعات روی شکل، اندازهبا  -19
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موفق باشيد

08جمع بارم  





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 باسمه تعالي                                                                                                 
 09/00/0000   تاريخ امتحان:                       کل آموزش و پرورش استان زنجان (      اداره )                                                                       

0 از 0 صفحه:                      متوسطه اول دوره نهم پايه جربیعلوم ت سؤالات امتحان هماهنگ ماده درسي  تصحيح راهنماي                  



 انقدر ، نظر عزيزان محترم و مقدّم است () با عرض خسته نباشيد به همكاران گر
 نمره ( 52/0 مورد) هر  صحیح                      ج( صحیح             د(  ب( صحیح            الف( غلط      -1
5- A   د ) Bج )   Cالف )  Dنمره (52/0هر مورد   )   ( د 
 نمره (       52/0مورد  ) هر  د( زاگرس           ج( بیشتر         ب( اتن               الف(کووالانسی -3
 .(52/0) باشد های سخت می (، زیرا دارای قسمت52/0ای ) صدف دوکفه -4
 نمره (       52/0) هرمورد             4د(                 5ج(                1ب(          3 الف( -2
 نمره (       52/0) هرمورد   د( قورباغه                    ج( مار  ب( اردک           الف( موش       -6

        (52/0)الف( آغازیان   -7
      (52/0)ب( فتوسنتز     
 (52/0هر مورد  -مورد 5کرذ)های غذایی  مکمل -4در ساختن مواد بهداشتی  -3ها(  )ماهی مانندغذای جانوران آبزی  -5 تولید اکسیژن  -1ج(      

 (       نمره52/0هرمورد ) ای دولپه         ای  تک لپهد(ریشه            کنند    ج( ساقه  تولید نمی         کنند  چوبی   ب( تولید می        آبکشی الف(  -8

 نمره ( 52/0مورد هر   -مورد  کر دوذ)آلودگی هوا   (4  ها  جابه جایی فصل (3   های قطبی  ذوب شدن یخ (5    نافزایش دمای کره زمی (1 -9

 ( 52/0شوند ) به راحتی تجزیه نمی (1 -10
  .مانند طبیعت می های طولانی در برای مدت (5      
 نمره ( 52/0هر مورد  -مورد  کر دوذ) .کند می ارات سمی وارد هواخسوزاندن آنها ب (3      

     نیستند حالت جامد رسانای جریان الکتریکی ( در5        شکننده هستند   (1 -11
 نمره (  52/0هر مورد  -مورد  کر دوذ)             .شوند آب حل می اغلب در (4  محلول رسانای جریان الکتریکی هستند  حالت مایع و در (3      

 (52/0هر مورد  - مورد5کر ذ) شکستگی پوسته )درزه و گسل( (4  آتشفشان   (3  زمین لرزه  (5 وردگی و تشکیل رشته کوهخایجاد چین  (1 -15

 نمره (        52/0فسیل در آنها  )  هرمورد  وجود( 5    های رسوبی    (لایه لایه بودن سنگ1 -13

چوب  در اما .شود حاصل از نیروی وزن انسان زیاد میدر نتیجه فشار  و (52/0های معمولی نسبت به چوب اسکی کم است ) سطح مقطع کفش -14
 (52/0) . استاسکی سطح بیشتر فشار کمتر 

خلاف  نیرویی هم اندازه ولی درجسم دوم نیز به جسم اول  ،( هرگاه جسمی به جسم دیگر نیرو وارد کند52/0ن )وزیرا طبق قانون سوم نیوت -12
 دست و دیوار(  -( ) نیروهای کنش و واکنش 52/0کند.) جهت وارد می

ی  بهداشت محیط به ویژه تخریب لاشه آنها در ثیرتأ -2 های آب شیرین  غذای ماهی -4  عسل وموم  -3  تولید ابریشم -5  گرده افشانی-1 (لفا -16
 (52/0مگس) -زنبور نمره ( مثال: 52/0هر مورد  -مورد  )ذکر دو .جانوران مرده

،  تهیه ابزارهای زینتین ها دراز صدف آ -4   ای کفه تخراج مروارید از درون صدف دواس -3   تولید کلسیم قابل جذب -5   تهیه نخ بخیه -1ب(       
 نمره(52/0)یک مورد بهداشتی و صنایع دارویی 

 جانداری که درون یا روی بدن میزبان زندگیلی بیند و میزبان زیان مینمره( ولی در رابطه انگلی 2/0برند. ) جاندار سود می دو همیاری هر در -17
 نمره(2/0) برد. سود می ،شود انگل نامیده می کند و می

    = مسافتcm11=3+2+3(  52/0)                         = جابه جایی  cm2(    52/0)                                                                الف(  -18 
   Dتا Aنمره( رسم بردار از نقطه 2/0)                                                                                                                         ب(         

 فاصله نقطه اثر نیروتا محور چرخش = اندازه گشتاور نیرو × ( اندازه نیرو 52/0)                                                                                   -19
                                                                                                                              Nm30   = 100 ×  3/ 0  اندازه گشتاور نیرو = 

                                                                                                                                                          (52/0)      (52/0)   (52/0)  

 

 






